

我国儿童保护委员会强调 雅加达应暂停在校面对面教学



我国儿童保护委员会 教育部主任蕾特诺。

【本报讯】我国儿童保护委员会教育部主任蕾特诺(Retno Listyartini)2月6日(星期日)指出,雅加达实施的50%在校面对面教学,不足以最大限度地减少新冠肺炎在儿童中的传播,面对面教学必须暂时停止,因为新冠肺炎在雅加达的传播,尤其是在教育集群中,越来越令人担忧。我非常赞成将面对面教学从100%减少到

50%,因为,地方政府拥有自由裁量权。地方领导人应该根据自由裁量权,宣布关闭面对面教学的学校,特别是在雅加达。蕾特诺表示,我认为雅加达应该实施这项政策,因为奥密克戎变体在首都的传播继续扩大,并在所有地区均匀传播;更不用说在雅加达的99所学校中发现了至少222例新冠肺炎病例。这一切表明,面

对面教学处于危险之中;也许并非从学校中传播开来的,而是由校外的孩子,然后将其带入学校,并感染到其他学童。希望中央政府不要为了举行面对面教学而忽视儿童的安全,这是不对的。蕾特诺完全支持雅加达专区省长阿尼斯(Anies Baswedan)的建议,即要求将面对面教学暂停至3月份。蕾特诺声称,我认

为这是保护儿童的正确举措,也符合儿童的最佳利益。我呼吁在2002年3月之前停止面对面教学,以保护我国儿童的最佳利益。早些时候有报道称,雅加达专区省长阿尼斯建议几个月下来停止面对面教学,但被文教科研科技部拒绝。文教科研科技部仅将二级社区活动限制(PPKM)状态的面的的对面教学的实施从

100%削减到50%。2月3日(星期四),文教科研科技部秘书长苏哈迪(Suharti)表示,授予二级PPKM地方领导人的自由裁量权也已获得海事与投资统筹部的批准。而且,内政部、卫生部和宗教部也同意。从今日起,二级PPKM的地方获准将100%的课室容量,调整为50%的课室容量。(亮剑)

疫情再掀高潮 宗教部长发出通函 禁止传递奉献箱 六十岁以上老年人在家做崇拜

【本报讯】根据2月7日从宗教部官方网站接获的消息,宗教部长雅谷(Yaqut Cholil Qoumas)于今年2月4日签署的2022年第4号通函。其中是向全国各地礼拜场所的管理人员建议,礼拜场所不必设置慈善箱或奉献箱,也不要向前来礼拜的会众要求捐款。



宗教部长雅谷发出2022年第4号通函。

雅谷部长还在上述通函中,指示礼拜场所的管理人员,在崇拜聚会中将会众之间的最大距离施加一米,这是由于奥密克戎变体导致的新肺炎病例剧增而定。

对于位于爪哇和巴厘的市县区,以及两个具有三级社区活动限制(PPKM)措施地区的礼拜场所,在PPKM实施期间,可以在会众中举行宗教活动,会众的数量最多为容量的50%或最多50名会众。具有二级PPKM标准的地区可以举行宗教活动,民众人数最多75%或最多75人。而

在一级PPKM地区,最多为75%的容量。

以下是宗教部通函中有关实施崇拜的完整指南。礼拜场所的经理人员务必:1)准备工作人员通知和监督5M健康协议的实施;2)使用体温计对每名会众进行体温检查;3)提供消毒液、肥皂和自来水洗手设施;4)提供医用口罩的备用;5)禁止身体不适的会众参加礼拜活动。

6)通过在地板,院子

或椅子上放置特殊标记,将会众之间的距离设置为最接近1米;7)不得向会众传递奉献袋、奉献信封等;8)通过安排进出会众,确保在实施礼拜活动或宗教活动之前和之后无人聚集;9)定期对礼拜堂进行消毒,以便开展礼拜/宗教活动。

10)确保礼拜场所通风良好、阳光充足,如使用空调,必须定期清洗;11)进行最多1小时的崇拜活动/宗教活动。

12)确保布道、讲道或宣教的实施必须符合以下规定:a)教士、传教士、牧师、神父、和尚、道士等神职人员正确佩戴口罩和面部防护;b)教士、传教士、牧师、神父、和尚、道士等神职人员讲道,最长时长为15分钟;c)教士、传教士、牧师、神父、和尚、道士等神职人员提醒会众始终保持健康并遵守卫生协议;d)礼拜场所的经理人员准备宣传、模拟使用PeduliLindungi应用程序。

对与会会众的要求或条件为:a.正确使用口罩;b.用自来水或免洗手消毒液洗手,保持手部卫生;c.与其他会众保持1米的距离;d.身体健康(体温低于37摄氏度);e.未进行自我隔离;f.携带各自的礼拜/宗教设备(祈祷垫等);g.避免身体接触或握手;h.非从外地返回。最后是建议60岁及以上的老年人和孕妇或哺乳期妇女在家做礼拜。(亮剑)

流行病学专家提醒 雅京环区疫情严重

【本报讯】爪哇-巴厘二级社区活动限制(PPKM)的实施于2021年7月2日结束。目前还没有关于下周PPKM实施的官方声明。

2月7日(星期一),印尼大学公共卫生学院的流行病学专家潘杜(Pandu Riono)暗示,雅京专区与雅加达环区的PPKM将升至三级。这是因为新冠肺炎病例与住院指标相关的评估发生了变化。PPKM级别评估通过住院患者指标增加而改变。第二剂疫苗接种的覆盖率成为当地政府的必要条件。

潘杜认为这是对地方政府增加疫苗接种的推动作用,尤其是第二剂疫苗。除了增加疫苗接种外,也希望民众做好限制活动的准备。除了雅加达环区之外,一些将进入三

级PPKM的地区是巴厘岛、日惹特区与万隆。由于新冠肺炎病例和追踪,万隆的PPKM级别将会提升,而巴厘岛与新冠肺炎患者的住院率有关。

潘杜建议,如果患者病情并非严重,就推迟到住院就诊。这是为了最大限度地降低医院卫生设施负担的风险。

潘杜总结道,我们必须爱护医务人员,以免被评估发生了变化。PPKM级别评估通过住院患者指标增加而改变。第二剂疫苗接种的覆盖率成为当地政府的必要条件。

实际上,根据爪哇巴厘处理新冠疫情统筹人卢虎在当天公布的消息,大雅加达及周边地区(Jabodetabek)、日惹特区、巴厘岛和大万隆地区在未来一周升为三级PPKM疫区。(亮剑)

雅京疫情严重 警方限制四地点交通流量



雅京交警主任善波多上校。

【本报讯】我国新冠肺炎病例的剧增,尤其是在雅加达专区。为此,雅京警方暂时限制了四个地点的交通流量。

2月7日(星期一),援引自@tmcpoldametro的IG帐户的信息,车辆通行限制旨在预计雅加达专区的新冠肺炎病例数量增加。同时,交通流量限制从2022年2月5日24.00到04.00实施。

车辆通行限制地点如下:(一)苏迪曼大道(Jalan Sudirman)-谭林大道(Jalan Thamrin);(二)苏迪曼中央商务区(SCBD);(三)古纳瓦曼大道(Jalan Gunawarman)-塞诺帕蒂大道(Jalan Senopati);(四)格芒大道(Jalan Kemang Raya)。

雅京交警主任善波多(Sambodo Purnomo Yogo)上校声称,封路是在预期新冠肺炎病例增加的情况下进行的。这些地区的封路规则对象是私家车,

而官员、救护车和住户的车驾获准驶经封路路段。

关于交通流量的限制措施,雅加达省政府支持雅京交警的政策。

2月6日(星期日),雅京专区副省长里札(Ahmad Riza Patria)声称,我们确实是正在考虑实施封路措施,包括以后的更多限制、宵禁等。目前,省政府对民众活动和企业营业时间实施了省长法令中规定的限制,该法令调整了内政部长关于制定PPKM的指示。雅加达省政府计划根据实际情况、数据和规定增加限制措施。

即便如此,省政府将继续从每项政策中进行评估,包括对道路的限制,这是雅京交警处的权利。我们所做的一切都是监控和评估。所有政策都不是我们单方面采取的,我们与地方长官联席会议、中央政府、营业部门和民众合作。(亮剑)

应对疫情交通部发布新规定 外国游客不准由苏加诺-哈达国际机场入境

【本报讯】交通部发布了关于外国游客入境新规定。交通部表示,前往旅游目的地的外国旅客只能从几个指定机场进入我国。

此项规定刊载于交通部2022年第11号关于新冠肺炎大流行的航运通函内。

交通部航运总署长里彦多(Novie Riyanto)于2月7日(星期一)解释说,2022年第11号通函旨在进行监测、控制和评估,以防止新冠肺炎病例的增加,包括新的变体。返国的我国公民允许在遵守严格的卫生规则情况下入境。政府还决定对外国公民的外国旅客进行临时限

制,无论是直接进入我国领土还是过境我国,但符合标准的人除外。交通部新规定自2022年2月3日起生效。

里彦多表示,对于在搭乘飞机来我国旅行的外国人来说,有几个标准规定。首先,外国公民符合2021年第34号司法与人权部长关于在处理新冠肺炎传播和国家经济复苏期间发放签证和居留许可的规定;第二,根据双边条约计划,如旅游走廊安排;第三,获得部委或机构的特别考量和书面许可。

里彦多指出,所有国外旅游者都必须遵守政府规定的条例与要求,包括

卫生协议、出示接种卡或证书(实体或数字)、在出发前至少14天接种了全剂量新冠疫苗。外国游客还必须在出发时间前最多2x24小时内,在出发国或地区出示RT-PCR测试的阴性结果,并在我国进行卫生健康检查,或国际e-HAC并附上样本。

里彦多表示,通过2022年1号通函规定对入境进行了限制。前往旅游目的地的我国公民和外国公民,只能经过巴厘岛乌拉莱(I Gusti Ngurah Rai)机场、巴淡岛(Batam)杭纳丁(Hang Nadim)机场和丹绒檳榔(Tanjung Pinang)的拉斯比拉(Raja Haji Fisabilillah)机场。

对于非旅游目的地的我国公民和外国公民,可以根据当局指定的入境处、检疫场所和RT-PCR义务入境。

里彦多强调说,外国游客必须出示新冠疫苗接种卡或证书(实体或数据),以及RT-PCR测试的阴性结果。然后,必须根据适用的法律法规附上短期访问签证或其他入境许可,并出示健康保险的所有权证明,其承保价值至少为2万5000美元,其中包括处理新冠肺炎的融资,以及住宿提供商在我国定居时预订和支付住宿地点的最后证明。(亮剑)

查努尔曾说上帝并非阿拉伯人 因人而异 杜东将军如此说法却被控告



我国著名穆斯林学者查努尔曾说上帝并非阿拉伯人。

【本报讯】目前,社交媒体上疯传昵称为“查努尔”(Cak Nun)的我国著名学者,

在一次讲话中声称“上帝并非阿拉伯人”的一段视频。

恩哈·艾农·纳吉(Emha Ainun Nadjib/Cak Nun/Mbah Nun),1953年5月27日出生于东爪哇省绒网县区(Jombang),是一名我国著名穆斯林学者,经常以各种形式向社会、政府表达自己的想法和批评。

2022年2月6日(星期日),Cak Nun声称“上帝并非阿拉伯人”的视频在社交媒体推特用户上传。这位推特用户在推文中揶揄那些不同政见人士向警方举报Cak

Nun:“你们……敢向警方举报Cak Nun吗?”

众所周知,最近“伊斯兰教士联盟”向当局举报了陆军参谋长杜东将军。事由,杜东将军曾表示上帝不是阿拉伯人,正如Cak Nun在视频中所说的那样。

从视频中看到,起初,Cak Nun要求会众不要责怪音乐。Cak Nun表示指出,你们也不要责怪音乐。上帝不是阿拉伯人,甚至不是人类。

Cak Nun指出,上帝并非阿拉伯人,甚至不是人类。因此,阿拉伯人不同于伊

斯兰教,所以,现在必须让阿拉伯人恢复原形,以便让人们可以区分阿拉伯人与伊斯兰教区分开来。

Cak Nun接着说,真主要求我国人民务必成为印度尼西亚人。因为,上帝将穆斯林诞生在我们的祖国,成为印度尼西亚人,并非阿拉伯人。上帝让您务必成为印度尼西亚人,千万不要忘记这是个义务。因为,上帝把您诞生在这块土地上,成为印度尼西亚的子民,这是个强制性的。草务必就是草,就必须服从成为草。(亮剑)